Guayaquil, 2 de Octubre del 2006

Señores COMPAÑIA IDUALSA S.A. Ciudad.-



De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía CROLCORP S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a la compañía IDUALSA S.A. para el cargo de GERENTE GENERAL, por el período de CINCO AÑOS, en reemplazo del arquitecto Nelson Riofrío Alvarez, cuyo nombramiento consta inscrito el 21 de noviembre del 2002, ante el Registro Mercantil de este Cantón.

De conformidad con el Artículo Séptimo del Estatuto Social de la compañía CROLCORP S.A., le corresponderá en el ejercicio a su cargo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

La compañía CROLCORP S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Sexto del Cantón Guayaquil, Ab. Carlos Fernando Tamayo Rigail, el 14 de Junio de 1995 e inscrita ante el Registro Mercantil de Guayaquil, el 19 de Julio del mismo año.

Muy Atentamente,

Ab. Fahiofa Checa Ruata SECRETARIA AD-HOC

RAZON: Acepto de cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CROLCORP S.A.- Guayaquil, 2 de Octubre del 2006

p. Compañía IDUALSA S.A.

R.U.C. 0992439912001

f.- Ab. Calixto Vallejo Rigail -- Gerente General

C.C No. 0909126559 - Ecuatoriano

Mallo

NUMERO DE REPERTORIO: 49.460 FECHA DE REPERTORIO: 10/oct/2006 HORA DE REPERTORIO: 16:46

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha diez de Octubre del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CROLCORP S.A., a favor de IDUALSA S.A., a foja 108.266, Registro Mercantil número 19.896. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 147.844, del Registro Mercantil del 2.002, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 49460 LEGAL: Mariuxi Taiano AMANUENSE: Mercy Caicedo ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

REVISADO POR:

AB. ŤATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA